

1) Procvičování gramatiky a slovní zásoby 4. lekce My town – s. 20 – 22 v učebnici

s. 20 – ústně překlad vět 1 – 6. Jedná se o věty, kterými se popisuje, kde se nachází jaký obchod či kulturní zařízení (**vedle = next to; naproti = opposite**). Rozhodněte, zda jsou věty vzhledem k obrázku pravdivé (TRUE) nebo nepravdivé (FALSE). Následuje procvičování otázek typu „Kde je kavárna?“ (Where’s the café?) a odpovědí: „Je vedle obchodu s oblečením.“ (It’s next to the clothes shop.) apod. (Pokud jde o slovíčko CENTRE, tak se učíme tuto britskou podobu. Tvar CENTER je z americké angličtiny. Výslovnost je totožná.)

Straně 20 v učebnici odpovídá **s. 20 v pracovním sešitě (vyplňte).**

2) s. 21 v učebnici – procvičování pokynů:

Turn left at ... /tə:n left et/ Odboč (odbočte) doleva u....

Turn right at ... /tə:n rait et/ Odboč (odbočte) doprava u...

Go straight past... /gou streit pa:st/ Jdi (jed', jděte, jeďte) kolem...

Spike (na obrázku dole) se ptá: „Promiňte mi. Kde je můj hotel, prosím?“ Cvičení je poslechové. Dá se ale upravit (vzhledem k tomu, že si ho nemůžete pustit). Zkuste vést Spika ke všem hotelům (a – e). Např. cesta k hotelu A: „Go straight past the swimming pool, go straight past the sports centre, turn left at the cinema, go straight past the museum and turn right. You are at the hotel A.“

Pokynů existuje více, ale tyto nám na této úrovni stačí. Důležité je neplést pravou a levou stranu a tvořit věty otrocky podle vzoru, raději se nepokoušet vymýšlet je jinak. Můžete to pojmout i jako hádanky – jeden popisuje cestu k některému z hotelů či jiné budově, druhý poslouchá trasu a hádá cíl...

Straně 21 v učebnici odpovídá **s. 21 v pracovním sešitě (vyplňte).**

3) s. 22 v učebnici – četba tří textů, jsou to popisy tří anglických měst. Trénujte četbu a překlad textů (bude se zkoušet), následně odpovězte ústně na 7 otázek. (Where is = Kde je ...?; How many ... = Kolik?; Is there / Are there... ? = Je tam / Jsou tam...?)

Vypracujte také na s. 22 – 23 v pracovním sešitě cv. 6, 7 a 8.

4) Dobrovolně četba příběhu na pokračování The Dragon Crown v učebnici.

PS: Přikládám odkazy na materiály k procvičení, můžete si z nich vytisknout tuto lekci a zkusit vyplnit. Můžete si také vytisknout slovníčky k učebnici Chit Chat 2 (obyčejné nebo „pro dyslektiky“). V případě nejasné výslovnosti doporučuji internet, zadáte dané slovíčko a k tomu připište výslovnost nebo anglicky „pronunciation“ a napsloucháte si ho. Učíme se britskou výslovnost.

Pokud byste hledali sešity English, jsou u mne. Chtěla jsem vám je rozvést, ale už jsem to nezvládla. Nevadí. Důležité je vést si sešit Vocabulary a plnit cvičení v pracovním sešitě.

V případě jakýchkoli dotazů mě kontaktujte přes školu online. Ráda odpovím.

<https://procvicovani-uciva.webnode.cz/ke-stazeni/>

https://elt.oup.com/general_content/cz/kestazeni/chitchat?cc=cz&sellLanguage=cs

- zde jsou podobné materiály jako na předchozím odkazu, navíc zde najdete „Chit Chat Photocopy Masters Book“, kde jsou další cvičení ke každé lekci, v úvodní části jsou i řešení...